

Pályázat a Magyar Gasztroenterológiai Társaság gazdasági titkári pozíciójára

A 2018-2020-as periódusra megválasztandó új elnökségben megpályázom a gazdasági titkári pozíciót.


A Magyar Gasztroenterológiai Társaságba még orvostanhallgatóként léptem be 1985-ben. 2000-től 2004-ig, majd 2008-tól mostanáig a Társaság Vezetőségének tagja vagyok, 2012-től 2016-ig voltam az Endoszkópos Szekció titkára, 2016-tól leendő elnöke vagyok. 2018 őszétől leszek az Endoszkópos Szekció elnöke 2020-ig. 2016-18-as periódusban a Társaság gazdasági titkári pozícióját töltöttem be, és részt vettem az elnökség munkájában. Ebben az időszakban a Társaság pénzügyi helyzete mindvégig stabil maradt, a folyamatos működés feltételei ezáltal biztosítottak voltak.

2011-től tagja vagyok a Szakmai Kollégium Gasztroenterológiai és Hepatológiai Tagozat Tanácsadó Testületének. Munkahelyemen a Pécsi Tudományegyetem I. sz. Belgyógyászati Klinikán 2008 óta vagy a gasztroenterológiai részleg vezetője. 2015-ben létrejött a klinikán belül a Gasztroenterológiai Tanszék, aminek vezetője vagyok.

Gazdasági ismereteimet eddigi pályafutásom során folyamatosan bővítettem különböző non-profit és gazdasági társaságokban betöltött funkciók kapcsán. Kollégáimmal a 90-es évek végén létrehoztuk az Endoprogress Alapítványt az osztályunkon dolgozó kollégák képzésének és a betegellátás színvonalát javító eszközök beszerzésének támogatására. Az alapítványnak gazdasági titkára voltam 10 éven át, ezt követően kuratóriumi elnökként intézem az alapítvány ügyeit. Betéti társaság tulajdonosaként annak gazdasági ügyeit 5 éven át intéztem, az utóbbi 10 évben egy korlátolt felelősségű társaság alapító tagjaként vagyok felelős a vállalkozás gazdálkodásáért.

A pozíció ismételt elnyerése esetén vállalom, hogy a Magyar Gasztroenterológiai Társaság alapszabályában rögzített feladatokat gazdasági titkárként továbbra is napra készen elvégzem. Felügyelem a hivatásos könyvelő munkáját, rendszeresen elkészítem és a vezetőséggel ismertetem a pénzügyi beszámolókat. A társaság elnöke és a vezetőség szakmai céljai megvalósítását a legjobb tudásommal segítem. A társaság jelenlegi stabil vagyoni helyzetét továbbra is fenn kell tartani, a vezetőség döntéseinek előkészítésében erre ügyelni fogok. Törekedni fogok arra, hogy fiatal szakorvos kollégáink és szakorvosjelöltjeink szakmai előmenetelét, tudományos munkáját a társaság aktuális vagyoni helyzetéhez, erejéhez mérten támogassa.

Pécs, 2018. május 24.



Dr. Vincze Áron
egyetemi docens